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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA
EMPRESA SÃO PAULO OBRAS – SPOBRAS, REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE
2023.

No dia doze de dezembro de 2023, por convocação de seu Presidente, realizou-se a reunião
ordinária do Conselho de Administração da empresa São Paulo Obras – SPObras. Desta feita, os
itens constantes da pauta foram os seguintes: Item 1) Aprovação da Ata Anterior; Item 2)
Aprovação do Calendário de Reuniões do Ano de 2024; Item 3) Posição Financeira da Empresa;
Item 4) Posição Executiva dos Projetos e Obras da Empresa; Item 5) Outros assuntos de
interesse do Conselho de Administração. Aberta a reunião, presidida pelo Conselheiro Marcos
Monteiro, aprovou-se, por unanimidade, a ata da reunião anterior, com a dispensa de leitura, em
razão do prévio conhecimento de todos. Na sequência, item 2, aprovou-se, também por
unanimidade, o calendário de reuniões do ano de 2024, definindo-se, ordinariamente, a última
terça-feira de cada mês, com exceção do mês de dezembro cuja data definida foi 17/12/2024, em
razão do recesso de fim de ano proposto pela Prefeitura Municipal de São Paulo. Após, passou-
se para o item 3, com a palavra o Gerente Financeiro da SPObras, Adão Borges Vasconcelos,
apresentou o resumo do fluxo de caixa do mês de novembro de 2023, bem como a previsão
parcial para os primeiros meses subsequentes. A Conselheira Handreza Roberta de Toledo
Carvalho indagou sobre a liquidação dos cinquenta milhões de reais a receber referente às
medições já enviadas no decorrer do ano à SIURB, sendo esclarecido pela Diretoria e
confirmado pelo Secretário de Obras Senhor Marcos Monteiro que está em curso um plano de
ação entre SPObras e SIURB para liquidar as medições ainda nesse exercício, trabalho que já
refletiu no balanço do mês de novembro. Realizados os esclarecimentos, os Conselheiros
manifestaram ciência quanto a planilha apresentada, passando-se a análise do item 4) Posição
Executiva dos Projetos e Obras da Empresa. Foi passada a palavra ao Diretor de Obras Marco
Alessio Antunes, que realizou a apresentação detalhada dos andamentos dos empreendimentos
da empresa. A apresentação foi elaborada no software Microsoft Power BI e os filtros de dados
foram sendo aplicados conforme os questionamentos dos Conselheiros. O Diretor destacou que
há um compilado de obras desde a criação da empresa, ou seja, aproximadamente doze anos.
Em síntese, fez um panorama dos seguintes programas: 1) Descomplica; 2) Drenagem; 3)
Escolas; 4) Manutenção de Obras de Artes Especiais; 5) Operações Urbanas Água Branca, Água
Espraiada; Centro e Faria Lima; 6) Programa Reencontro; 7) Viário de Mobilidade Urbana.
Encerrada a exposição, os Conselheiros agradeceram e parabenizaram a apresentação e os
trabalhos executados. O Presidente aproveitou, ainda, para parabenizar o trabalho feito pela
SPObras na gestão dos contratos e dos empreendimentos citados. Foi passada a palavra ao
Presidente da Empresa Senhor Takaharu Yamauchi agradeceu a colaboração de todos os
Conselheiros, afirmou que o trabalho desenvolvido pela SPObras é de grande importância para o
alcance de metas da Prefeitura de São Paulo, e que para o próximo ano as perspectivas são
promissoras. Por fim, o Presidente do Conselho e cada um dos membros agradeceram pelos



esforços engendrados e desejaram boas festas e um feliz 2024, encerrando a reunião, na qual
eu, Marília Rodrigues Ferreira Martins, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, é assinada
pelos integrantes do Colegiado.
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